



Ed Hassinger, District Engineer

**ADDENDUM 001  
REQUEST FOR QUOTATION  
SL12-043-R7 Tire Repair Service**

Bidders shall acknowledge receipt of Addendum 001 (ONE) by signing and including it with original bid. The due date for receipt of this bid **does not change** by this Addendum. Accordingly, the following clarifications, additions/deletions, questions and answers are believed to be of general interest to all potential bidders. All other terms and conditions remain unchanged and in full force.

|   |  |
|---|--|
| Name and Title of Signer<br>(Print or type) | Name and Title of Department Authority<br><br>Stephanie Austin Rashid<br>General Services Technician |
| Bidder Signature                            | Department of Transportation<br><br><i>Stephanie Austin Rashid</i>                                   |
| Signature of person authorized to sign      | Authorizing Signature  |
| Date Signed:                                | Date Signed:<br>November 1, 2011   |

**QUESTION:**

Will On-Road repairs be 24 hours on call?

**ANSWER:**

This is preferred, but not required.

**QUESTION:**

For tube type tires for repair, if tube is not repairable, would vendor be required to supply the tube?

**ANSWER:**

Yes. However, for MoDOT St. Louis District, there are not many vehicle tires with tubes.

**Please list Hours of Operations:** \_\_\_\_\_

**Will you be available for 24 hours, on call? (Please circle) YES NO**

**THIS PAGE MUST BE SIGNED AND RETURNED WITH ORIGINAL RFQ.**